



周迅李大齐分手 曾说“嫁定这个男人了”

“我跟大齐结婚是早晚的事,这个男人我嫁定了!”言犹在耳,但现实总不尽如人意,说出这句话的周迅被证实已结束与李大齐的恋情。而对于分手的理由,周迅经纪人发出的声明中称两人由于有各自的事业,聚少离多,爱情已逐渐转为友情。

声明内容

北京时间6月24日下午,周迅经纪人通过新浪娱乐独家发布消息,声称两人已经分手。当日发出的声明说,导致这一遗憾的结果,主要是因为两人最近几年为了追求各自的事业,聚少离多,爱情已渐渐转为友情。“两人在交往过程中都付出过真心,亦有过很多美好时光。现在结束恋情,也是两位成年人本着对双方负责任的态度所做出的理智选择。”声明称,周迅小姐和李大齐先生的交往持续受到媒体的关注,也收获了来自各界的祝福。这期间,周迅小姐坦荡面对外界,对情事并无刻意遮掩。这是周迅小姐一贯的价值观,过去如此,往后亦如是。“身为公众人物,周迅小姐了解自己的社会责任,今证实分手亦是为这段恋情结束作一交代,以免外界对双方再生滋扰。”声明强调,为避免伤痛加剧,当事人双方将不会再为此事做出说明或接受访问。周迅小姐要趁此机会感谢李大齐先生多年来

的付出和照顾,这段时光将永远铭刻在她心中。

周迅情史

周迅公开的情史并不丰富,早前有媒体报道,她于1993年与窦唯的堂弟窦鹏相恋,这长达5年的爱情被她称作“最深刻的恋情”。

2001年,她与李亚鹏在拍摄《射雕英雄传》期间互生情愫。当时,李亚鹏果断与当时的女友瞿颖分手,投入与周迅的浪漫故事中。但这段感情结束后,周迅用了“劫难”这个词来形容,她说对自己的心理产生了很大的阴影,而这种不太舒服的感觉自己要通过很长的一段时间来消化,所以当初选择了沉默。

在2003年6月,周迅推出首张专辑《夏天》时,李大齐为她做造型,爱情也在那时潜滋暗长。李大齐是台湾知名造型师,两人恋爱开始,周迅出席各大公开场合的造型均由男友打造,获得外界好评。周迅眼里的李大齐非常完美:“他很善良,很懂得

体谅人。然后,就是很有才华啊,才华很重要,我会对有才华的人特别没办法。”据悉,周迅还跟李大齐去了趟美国,专程看望李大齐的父母:“我们去美国除了看望家人,然后就是度假,并不是商量婚期,目前我们还没打算马上结婚。但实际上我跟大齐结婚是早晚的事,这个男人我嫁定了!”

男女主角简介

周迅,浙江衢州人,著名女演员、歌手。2006年,周迅凭电影《如果爱》先后夺得香港电影金像奖及金马奖等多个电影颁奖礼的女主角奖。2009年,周迅凭香港优秀人才入境计划,获得香港居民身份。同年,她凭电影《李米的猜想》夺得亚洲电影大奖最佳女主角奖。

李大齐,1970年出生,处女座,是目前台湾最炙手可热的造型师之一。他曾打造过孙燕姿、蔡依林和梁咏琪,同时他还是中国台湾的知名DJ,曾主持过《喇叭裤》和《大风行》。(新浪)

招聘

市财政局投资评审中心因业务需要,拟公开招聘工程造价评审人员3名。

报名条件:

- 1.大专以上学历(能力突出者可放宽学历标准),年龄在40岁以下。
- 2.具有造价工程预算员以上资格证,6年以上从业经验,熟练操作电脑,工程造价师择优。
- 3.工资待遇。按基本工资、考勤工资、绩效工资、加班工资等考核发放,参照以往外聘造价技术人员标准。

本次招聘属聘用人员,不办理调入手续。

报名时须携带身份证、学历证、资格证、工作年限证明、2寸近期免冠照片及个人简历。

报名地点:鹤壁市财政局221房间

截止日期:2009年7月3日

联系电话:3322216

联系人:赵女士

2009年6月24日

无力,心痛,不评了 包小柏退出“快女”比赛

前日,包小柏在台湾举行新闻发布会,单方面宣布自己不会继续担任“快女”比赛的评委。他强调“退赛”绝非炒作,并解释之前所说的“他留我走”中的“他”是指评委沈黎晖,不是选手曾轶可。

前日下午,在快女“离席门”事件发生近一周后,当事人包小柏终于公开露面,在台湾举行了新闻发布会,单方面宣布退出“快女”比赛。“有评委不顾最低标准,只顾他自己眼中看到的,连我的朋友都无法相信这样的人可以入选?这是一个公开、公正、公平的舞台,有10多万人为了自己的梦想而努力,五音不全的选手怎么可以入选?经过慎重考虑后,我不会继续参加评委工作!这是我第一次,也是最后一次对此事作出声明!”前日在接受记者访问时,包小柏的语气很平静。不过,相对于他的平静,这个决定无疑成了“快女”比赛的重磅炸弹,让所有人目瞪口呆。“不希望大家把焦点对准我,误会我是为了炒作,选手才是大家最应该关注的!”对于包小柏的离席,此前有不少媒体质疑是天娱的炒作。对此,包小柏发出郑重声明,解释他为什么会封几天后选择举行这个发布会。“首先有人说有‘黑幕’,接下来大家又在指

责我欺负小朋友,还有人说我联手炒作,最后说我离席不尊重赛制!”一向平静的包小柏此时有一些激动:“对于那位选手,我一直坚持对事不对人,指出她在音乐上的缺陷。而且‘他走我留’中的‘他’是指沈先生,不是那位选手。我自始至终没有欺负那位小朋友!”虽然包小柏再三用“遗憾”来表达自己离席的举动,可他并不后悔,也不生气。“我对不起所有人,可是大众有自己的评选标准,怎么可以去开一个失去准则的玩笑?”他称,他的举动得到了家人的支持。虽然即将离开这个曾经让他风光的舞台,包小柏仍然对选手提出了建议:“希望选手们能在接下来的比赛中,尽可能展现自己的实力,让这个舞台充满无限的可能性!还有,一定要珍惜这个机会,她们要知道自己是从全国各地脱颖而出的佼佼者,这是多少怀揣音乐梦想的孩子梦寐以求的机会啊!”包小柏特意指出自己说的“他留我走”是指沈黎晖,并不是指选手曾轶可。

对于包小柏的这个决定,湖南卫视方面非常惊讶,没有做出任何回应。至于另外一位当事人沈黎晖,他在接到记者的电话后颇为平静:“他(包小柏)说什么是他的事。”



包小柏经常以冷峻的表情出现在电视屏幕上,他说平常也是这个样子。

包小柏“离席门”大事记

6月18日 “快女”全国突围赛第六场,被网友形容为“长得像安七炫,满口娃娃音”的选手曾轶可成为包小柏和沈黎晖两位评委争论的焦点。在沈黎晖宣布曾轶可晋级全国20强的同时,包小柏在直播现场愤然离席。

6月19日 包小柏临时改变行程回到台湾,拒绝接受任何媒体的采访。同时,曾轶可接受采访,直言“包小柏是成年人不应该,他离开无所

谓”。沈黎晖也接受采访,承认与包小柏翻脸。

6月20日 包小柏在台湾开始拍摄电视剧《漂流子》,还是未做出任何回应。湖南卫视希望他能够回到评委席。

6月22日 包小柏到北京办私事,首次接受媒体采访,表示“我必须对选手负责”,并对回到评委席上一事不表态。

6月23日 包小柏在台湾举行新闻发布会,单方面宣布不会继续担任比赛的评委。(成商)

亚洲巡演发布会现场 刘谦秀肉体魔术



看清了,线是从肚皮上拉出来的,而刘谦身体却没事。

“2009梦开始的地方”刘谦亚洲巡演北京站,即将于7月24日和25日在北京展览馆剧场拉开帷幕。前日下午,刘谦在京为这场魔术秀揭开神秘一角。

现场,刘谦即兴表演了一场他从未示范过的近景魔术。线头从嘴里吞进去,1分钟之后,竟然从肚皮上慢慢拉了出来,让现场粉丝直呼“太帅了”。观众鼓掌的同时,现场闪光灯连成一片。刘谦更是把那条从自己肚皮上拉出来的线头当作见面礼,送给了配合表演的观众。

刘谦表示,他将在北京站演出中使出“杀手锏”。他新增了很多内容,包括危险的表演。而他的经纪人在看完他为北京站准备的几个死亡逃脱术后,大呼这次是一次拿生命作代价的尝试,如果现场表演时间和道具等环节出现任何差错,北京或许就是刘谦巡演的最后一站。此外,以前观众总是看到美女飘浮,这次会在现场尝试让观众飘浮在空中。

(林芳)

胡歌再遇意外 《神话》片场坠马 右腿伤势最严重

前天有消息传出,正在北京拍摄古装电视剧《神话》的主演胡歌发生意外,不慎坠马,造成脸、手、腿等多处擦伤。

胡歌不慎坠马,右腿伤势最严重,这是《神话》剧组宣传曾俊证实的。昨日,曾俊接受记者电话采访时说:“胡歌主要都是皮外伤,不是特别严重。”

6月21日,胡歌在京拍摄骑马杀敌一场戏时,马在奔跑起来后失去了控制,胡歌在马背上摇晃了数下后摔了下来。胡歌趴在地上一动不动,脸上、手上和腿上都有擦伤,腿上的擦伤最为严重。由于胡歌身穿铠甲,身上的伤势当时难以判断。随后,胡歌被紧急送往医院。曾俊介绍,事发前一天,胡歌只睡了3个小时,精神状态不佳。

此外,胡歌所骑的那匹马因为在炎热的天气下反复拍摄多次,导致它也有些急躁,因此才会发生意外。“胡歌要休息一段时间,因为马上要拍现代戏的部分了,身上有伤会影响拍摄效果。”曾俊说,预计胡歌7月初复工。(周萌)